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CHMHYC, KOCUHYC M TaHIreHC yrna
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~_ ®opmynbl npuBeaexHns

sin(90° — o) =cosa. ~ sin(180" —a) = sina

cos(90° — o)) = sina : cos(180° —a) = —cosa.
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sinaL = y
COSO = X
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~ ®opmyJibl NpuBeAeHNsa

sin(90° —a) = cosa

c0s(90° — ) = sina

sin(180" — o) = sina

cos(180° — o)) = —coso.
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x = OA -cosa,
y = OA -sino.
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N22*. HauTn cMHYC, KOCUHYC, TaHI'eHC yrna:

Y 4 B(0;1)




- N23*, TpuHagnexuTt nu eANHUYHON
TOTYOKPY>XHOCTM TOUKaA:

P(-OIG; 018)
Touka ¢ koopauHaTaMi (X; y) IPUHAAICKUAT
CJIMHUYHOU MOJYOKPYKHOCTH, €CJIN
)-1<x<1,0<y<1 Dx°+y =1.
Touka P: x =-0,6, y =0,8 y10BIE€TBOPSET
IIEPBOMY YCJIOBHIO.
X +y =(-0,6)"+0,8 =0,36+0,64 =1



Ha ypoke:
Hosas tema, Ne1*, 1013-1015(a, B), 2%, 37

omMa:
1) n.93 — 95,
2) 2 1—6 (c. 271),
3) N21013-1014(6), 1015(6, r), 1011



